



多彩的秋天

秋天，是一幅绚烂的画卷。在这个季节里，每一片叶子、每一朵花、每一粒果实都仿佛在诉说着生命的故事。我们可以放慢脚步，去感受秋天的多彩与宁静，去聆听大自然的声音与故事，去感受它的魅力与韵味。

秋天的风

鄞州区惠风书院310班

张梓悦(证号2461080) 指导老师 徐水萍

秋天的风，是一位魔术师。它带着清凉和喜悦，将我们带入了秋天。

秋天的风，把大自然变得五彩缤纷的。你看，它把天空变成了蓝色，蓝蓝的天空像一片广阔的海洋，望啊望啊，望出了秋天的宁静。它把云朵变成白色的，雪白的云朵像一群飘逸的仙鹤，在天空中轻盈地舞动着，跳啊跳啊，跳出了秋天的节奏。它把枫叶变成了红色，红红的枫叶像一个个小巴掌，飘啊飘啊，飘来了秋天的凉爽。它把桂花变成了黄色，黄黄的桂花像一颗颗小星星，闪呀闪呀，闪出了秋天的芬芳。它把木芙蓉变成了粉色，粉色的木芙蓉竞相开放，像少女在展示自己优美的身姿。秋天美得像一幅油画！

秋天的风，有一根魔术棒。它吹着果树快快结出成熟的果实，你看，一个个苹果挂在枝头，它们害羞得脸都红了；柿子又香又甜，像一个个小红灯笼；一个个石榴笑得咧开了嘴，露出了红水晶般的牙齿；一串串葡萄挂在葡萄架上，你挤我，我挤你，热闹极了。

秋天的风不仅带来了凉爽，还象征着收获与希望，秋天真是美丽极了。

秋天的桂花香

慈溪市第三实验小学教育集团404班

张语洛(证号2460137) 指导老师 张吉珍

秋天的傍晚，风儿把花的清香吹进了我的鼻腔，我闻着香味来到花前，原来是桂花。

桂花刚刚长出一个个小花苞，一簇簇，一丛丛，把枝叶都包围了，看上去像是金色的小山包，虽然没有开放，但是异常美丽。我轻轻一捏，花香更加浓郁了。

昨天我又观察了桂花，花苞已经变成花骨朵了。有的桂花是四瓣的，有的桂花是五瓣的，花的中间还有几根细细的花蕊呢。我走近一闻，桂花的清香扑鼻而来，就像是小花仙给它们施了魔法。一阵微风拂过，花香就在空气中跳起舞来。它们一会儿跳到大树上，一会儿跳到小朋友的头上，一会儿又跳到操场上……咦，这桂花后面怎么还有小黑点呢？原来是小虫子呀，它好像是被花香迷糊了呢，真好玩！

这就是又香又美的桂花，你喜欢吗？

秋天来了

鄞州新蓝青学校407班

江昊翰(证号2461777) 指导老师 柯倩

秋风一吹，只听见“咔嚓咔嚓”几声，我向大自然望去，啊！原来是一片被染黄的树叶掉了。秋姑娘悄然而至，给人们带来了许多快乐。

秋天的果园可真幸福，被秋姑娘画得五颜六色的，美丽极了！果园里的果子全都成熟了，飘来一阵又一阵的香气，有葡萄、苹果、橙子、柚子等等，美味极了。我最爱橙子，剥开它的皮，果肉跟它的名字一样，是橙色的。它的汁水很充足，一口下去，十分甘甜，别提多好吃了！

来到田野里，放眼望去，一片金黄，好像一大片金子，真是壮观极了！忽然，一阵“嗒嗒嗒嗒”的声音在远处响起，我疑惑地向那儿看去。啊，原来是麦子收割机。秋姑娘一来，麦子都成熟了，当然要收割了。我不禁感叹：“啊，秋天可真美呀！”

这就是秋天，一个硕果累累的季节，一个丰收的季节。

国色天香

海曙区海曙中心小学304班

黄馨蒂(证号2460348) 指导老师 黎静

调皮的秋雨

北仑区泰河学校310班

吴若思(证号2461859) 指导老师 郑明薇

“嘀嗒，嘀嗒……”又下雨了，雨点儿就像断了线的珍珠不停地掉着。

小雨滴们有的在铁皮房顶上咚咚地打鼓，有的与树叶开心地击掌，还有的和竹子们一起唱歌，仿佛一首悦耳的交响曲。它们跑到行人的伞上，玩起了滑滑梯；跳进路边的小河，表演消失术；还喂小草和大树喝水，开心极了！一阵秋风吹来，雨丝们直往行人的伞里钻，让人觉得冷飕飕的，真是“一场秋雨一场凉”啊！

雨后，水洼干干净净的，好似一面镜子，白云们都争着飘到水洼前“照镜子”，我迫不及待地跑下楼玩耍。啊！空气真清新，深呼吸一口，一股淡淡的桂花香弥漫在湿润的空气中，一切烦恼在顷刻间烟消云散了。

秋雨虽然很美，却很调皮。它阻挡了我们奔向大自然的脚步，耽误了我与大海、山坡、田野的秋日之约。我多么希望，秋雨也能“知时节”，这样，我们就能去大自然中尽情地拥抱秋天。

秋天的桂花

鄞州区宋诏桥小学411班

郑亦辰(证号2462140) 指导老师 陈苗

金秋时节，百花齐放，桂花正是其中的一员，不管是在小区里，还是在学校里，或是外婆家的小径旁，都有桂花的身影。桂花很香，整个城市到处都弥漫着桂花的香味。

远远望去，桂花犹如一粒粒金沙镶嵌在碧绿的叶片上，黄绿相间，格外耀眼。微风拂过，桂花树就像穿上了舞裙，在风中翩翩起舞。

凑近一看，桂花还在不断地飘落着，枝叶摩擦发出沙沙的响声。掉在衣服中的桂花好像在给人挠痒痒似的，我顺手接住几朵飘落的桂花，放在鼻子前闻一闻，香气钻进我的鼻子，沁人心脾。桂花有四片花瓣，金黄金黄的，裹着淡黄色的花蕊。

桂花的品种主要可分为：丹桂、金桂、银桂、四季桂。其中，丹桂呈金黄或橘黄色，是所有桂花中颜色最艳丽最鲜亮的；金桂最香，成语“金桂飘香”写的就是金桂；香味最淡的要数四季桂了，但一小株四季桂放在密闭空间里也是极香的。桂花不仅可以观赏还可以食用，比如制成桂花糕、桂花茶等。

一场秋雨过后，桂花逐渐飘落。桂花盛开的花期很短，再一次的开放季要等到来年了，让我们一起期待下一个桂花季吧！

秋的信使

慈溪市慈吉实验学校309班

姚昱喆(证号2460238) 指导老师 沐小方

褪去夏天的燥热，秋天悄悄走入了我们的生活。是从什么时候开始意识到秋天来的呢？

是火红的枫叶信笺，是夏夜蝉鸣的退场，是不知不觉中妈妈为我披上的薄外套，它们都是秋姑娘的信使。

秋天到了，我偶然间在表姐的书桌上看到一篇郁达夫的《故都的秋》。北国的秋天，有这么浓郁的色彩。光是牵牛花，以秋草为底，点缀紫色、蓝色、白色……我也走出门去，小区里的枫叶染得火红，手掌般的树叶像一枚枚书签，梧桐树叶片片飘下，下起了金色的雨，秋天来了。

秋日摘梨

镇海区实验小学306班

汪思婕(证号2460507) 指导老师 王雪琼

今天，秋高气爽，我怀着无比兴奋的心情和家人一起去光明村的梨园摘梨。

一走进梨园，我就被眼前的景色深深吸引住了。大片大片的梨树整齐地排列着，仿佛一个个威武的士兵在站岗。秋天的梨园风景如画，树叶有的已经变成了金黄色，有的还带着一些绿色，在阳光的照耀下闪烁着光芒。梨树上挂满了黄澄澄的梨子，像一个个小灯笼，压弯了树枝。微风吹过，树叶沙沙作响，梨子也在枝头轻轻摇曳，仿佛在向我们招手。

我们迫不及待地开始了摘梨活动。我伸手去摘那又大又圆的梨子，梨子沉甸甸的，拿在手里感觉特别踏实。我轻轻地把梨子放进篮子里，心里充满了成就感。家人也在一旁忙碌着，欢声笑语回荡在梨园里。不一会儿，我们的篮子就装满了梨子。看着满满一篮子的梨子，我的心情格外舒畅。

这次梨园之行，不仅让我体验到了采摘的乐趣，还让我欣赏到了美丽的自然风光。我感受到了大自然的神奇与伟大，也更加珍惜这份来之不易的美好。离开梨园时，我回头望去，那片美丽的梨园静静地矗立在那里，仿佛在诉说着秋天的故事。我期待着下一次再来这里，再次感受它的美丽与魅力。

西湖一日游

鄞州区学士小学306班

黄鹤鸣(证号2461135) 指导老师 严程科

金秋十月，丹桂飘香。下午一放学，爸爸妈妈便接上我，来到了杭州。这是我第一次来杭州，我准备用自己的脚印丈量西湖。

一大早，我兴奋地催促着爸爸妈妈起床，按照昨天商量好的计划，乘地铁赶往西湖。俗话说“上有天堂，下有苏杭”。一到西湖边，美景就映入眼帘。湖面的水波微微荡漾，远处的山郁郁葱葱，湖边的游人如织，耳边传来了欢声笑语……

我沿着西湖一步一步走过苏堤、白堤，经过了雷峰塔、曲院风荷、平湖秋月、柳浪闻莺，爸爸说，这些是著名的“西湖十景”。我看到岸边的柳枝碧绿，像孩子的辫子一样垂在湖面上。我走到“断桥残雪”景点，人真多呀，把整个桥面挤得满满当当，爸爸教我可以用一个成语“摩肩接踵”来形容人非常多的景象。在双脚又酸又痛的时候，我们结束了环湖之旅。妈妈说今天我们步行了七个小时，路程差不多有十六公里。这是我第一次游览西湖，也是我第一次步行这么长时间，我都忍不住夸赞自己：“我真厉害呀！”

这个假期，我既欣赏了西湖的美景，又磨练了意志和身体，虽然走得累了，但是结束后感到特别快乐，我很高兴自己能够坚持下来。



我的科幻梦

海曙外国语学校五江口校区506班
孙歆颜(证号2460445) 指导老师 唐奇钥